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IMPORTANTE:
Conservar para futuras consultas.

Procure que las instrucciones puedan conservarse en el sistema de retencion
infantil durante su ciclo vital.

WARNING:
Keep for future reference.

Please kindly pay attention to the state of the instructions manual, so that it can
be kept during the life cycle of the child restraint system.

IMPORTANTE:
Conservar estas instrugdes para consulta no futuro.

Por favor, prestar atengdo para o estado do manual de instru¢ées, de modo que
possa ser mantido durante o ciclo de vida da cadeira de seguranca para criangas.

Espafiol

Grupo 0+/1/2/3. De 0 a 36 kg (desde el nacimiento a 12 afios aprox.)

English

Group 0+/1/2/3. From 0 kg to 36 kg (from birth to 12 years approx)

Portugues

Grupo 0+/1/2/3. Entre 0 e 36 kg (de nascimento a 12 anos aprox.)




3 « Instalacién de la silla en sentido contrario a la marcha. Grupo 0+/1 (ISOFIX + Top Tether)
- Installing the child seat in rearward facing. Group 0+/1 (ISOFIX + Top Tether)
« Instalagao no sentido contrdrio da deslocagdo do veiculo. Group 0+/1 (ISOFIX + Top Tether)

1 « Vista general - Overview - Vista geral

« Puestos de instalacion en el vehiculo
« Installation positions whitin the vehicle « Postos de instalagdo no veiculo

e Cinturén  Diagonal  Cinto
diagonal.  belt. diagonal.

0 Cinturén  Abdominal  Cinto
abdominal. belt. abdominal.




5 « Instalacién de la silla en sentido a la marcha. Grupo 1 (ISOFIX + Top Tether)
« Installing the child seat in forward facing. Group 1 (ISOFIX + Top Tether)
« Instalagdo da cadeira no sentido da deslocagdo do veiculo. Group 1 (ISOFIX + Top Tether)

/

4 « Instalacién de la silla en sentido contrario a la marcha. Grupo 0+ (Cinturén de 3 puntos)
« Installing the child seat in rearward facing. Group 0+ (Only with 3 points belt)
« Instalagao no sentido contrdrio da deslocagdo do veiculo. Grupo 0+ (Apenas comCinto de 3 pontos)

Top tether P. 1 Top tether P. 2 Top tether P. 3



7 « Instalacién del nifio en la silla Grupo 0+ y Grupo 1
« Fastening the child to the seat Group 0+ and Group 1
« Instalagao da crianga na cadeira Group 0+ and Group 1

/ ~

6 « Instalacién de la silla en sentido a la marcha. Grupo 1(Sélo con cinturén de 3 puntos)
« Installing the child seat in forward facing. Group 1 (Only with 3 points belt)
« Instalagdo da cadeira no sentido da deslocagdo do veiculo. (Apenas com cinto de 3 pontos)




8 + Instalacién de la silla en sentido a la marcha. Grupo 2/3 (Isoclick Fix®, Top Tether y Cinturdn de 3 puntos)
« Installing the child seat in forward facing. Group 2/3 (Isoclick Fix®, Top Tether and 3 points belt)
+ Instalagdo da cadeira no sentido contrario da marcha. Grupo 2/3 (Isoclick Fix®, Top Tether e cinto de 3 pontos)

Top tether P. 1

* Para la instalacién de la silla Grupo 2/3 con Isoclick Fix® y cinturén de 3 puntos, acuda al punto 9
« For installing the child seat Group 2/3 with Isoclick Fix® and 3 points belt, go to point 9
* Para instalar a cadeira Grupo 2/3 com Isoclick Fix® e cinto de 3 pontos, vd para o ponto 9

* Para la instalacién de la silla Grupo 2/3 sélo con cinturén de 3 puntos, acuda al punto 10
« For installing the child seat Group 2/3 only with 3 points belt, go to point 10
* Para instalar a cadeira Grupo 2/3 apenas com cinto de 3 pontos, vd para o ponto 10



IMPORTANTE
Lea cuidadosamente ANTES de instalar
la silla infantil en el vehiculo.

AVISO

1. Estasilla infantil esta indicada para nifios de 0-36 kg.

2. Lea detenidamente estas instrucciones. La instalacion incorrecta de
la silla puede provocar lesiones graves. En tal caso, el fabricante no
asumira ningan tipo de responsabilidad.

3. Este esun SISTEMA DE RETENCION INFANTIL ISOFIX. Ha sido
homologado con arreglo a la normativa europea ECE R44/04,
para su utilizacion general en vehiculos equipados con sistemas de
anclaje ISOFIX.

4. Debe instalarse en vehiculos equipados con sistemas homologados
de anclaje ISOFIX (como se indica en el manual de instrucciones del

vehiculo), en funcién de la categoria del asiento infantil y del aparato.

5. El grupo de peso y la clase de tamafio ISOFIX para los que esta
destinado el dispositivo son: Grupo 0+1, para nifios de O a 18 kg,
sentido contrario a la marcha, sistema de retencion ISOFIX clase D.
Y Grupo 1, para nifios de 9 a 18 kg, sistema de retencién ISOFIX
clase B1, en sentido a la marcha.

6. Puede provocar lesiones si no se utiliza el anclaje superior.

7. Sustituya la funda Gnicamente por otra recomendada por el
fabricante, ya que forma parte del sistema de retencion.

8. No exponga la silla infantil a la luz directa del sol, ya que las
temperaturas elevadas pueden ser perjudiciales para los pequefios.

9. Lasillay los accesorios del arnés que estén dafiados o desgastados
deberan ser reemplazados.

10. No coloque objetos pesados en el interior del vehiculo, ya que, en
caso de accidente, podrian provocar lesiones a los pequefios.

11. No intente modificar o afiadir ninguna pieza a la silla infantil; podria
afectar seriamente su funcionalidad y seguridad.

12. Nunca deje al nifio en un sistema de retencion infantil sin
supervision adulta, ya sea dentro o fuera del vehiculo.

13. Las piezas y los elementos de plastico del sistema de retencion
deben montarse e instalarse de modo que, con el uso diario,

no puedan quedar atrapados por los asientos movibles o las puertas
de los vehiculos.

14. Mantenga la silla infantil lejos de productos corrosivos.

15. El fabricante garantiza la calidad de los productos, pero no la
calidad de los productos de segunda mano.

16. La silla infantil debe ser sustituida por otra tras haber sido sometida
a fuertes tensiones en un accidente.

17. Conserve este manual en la silla, en el bolsillo provisto para ello.

18. Lea detenidamente el manual de instalacion antes de proceder
a instalar la silla. En caso de tener cualquier duda, pongase en
contacto con nosotros a través del siguiente nimero de teléfono:
+34 943833013

1. VISTA GENERAL

A.Regulador de altura del reposacabezas.
B. Reposacabezas.

C. Guias cinturén diagonal (Grupo 2/3).
D.Protectores de hombro.

E. Cintas de hombro del arnés.

F. Hebilla del cinturén.

G.Boton de ajuste del arnés.

H.Cinta de ajuste del arnés.

I. Palanca de reclinado.

J. Guias de cinturén abdominal.

K. Almohadilla reductora.

L. Guias del cinturén diagonal (Grupo 1.
M.Boton de desbloqueo del sistema ISOFIX.
N.Brazos ISOFIX.

O.Gancho del Top Tether.

P. Freno del Top Tether.

Q.Freno del reposacabezas.

R. Conector de las cintas del arnés.

S. Sistema de bloqueo.



2. PUESTOS DE INSTALACION EN EL VEHICULO

DONDE:

En los asientos traseros del vehiculo

*NO i lar en los asi del os salvo en estos casos concretos:

QRO

1. Cuando el vehiculo no disponga de asientos traseros.

2. Cuando todos los asientos traseros estén ya ocupados por menores de
edad de estatura igual o inferior a 135 centimetros.

3. Cuando no sea posible instalar en los asientos traseros todos los sistemas
de retencién infantil.

*Nota: Segun la legislacion espafiola sobre sistemas de retencion infantil (Real Decreto 667/2015).
coMmo:

GRUPO 0+/1« Instalar en sentido contrario a la marcha.

GRUPO 1 - Instalar en sentido a la marcha.

QRO®

GRUPO 2/3 « Instalar en sentido a la marcha.

En asientos con:

Anclajes ISOFIX (entre el asiento y el respaldo) y puntos de anclaje Top Tether
(por ejemplo en la bandeja, en el suelo o detrds del respaldo) y cinturén de 3
puntos (cinturén del vehiculo).

ATENCION:
Solamente puede ser utilizado en este asiento Sl el vehiculo dispone de cinturén (??
abdominal y diagonal (3 puntos).

La silla ofrece diferentes opciones de montaje. La siguientes tabla
indica los tipos de instalacion para cada grupo:

OPCION 1/ ISOFIX + TOP TETHER

GRUPO ORIENTACION INSTALACION INSTALéCIéN
DE LA SILLA DE LA SILLA DEL NINO
0+ ISOFIX + Top 5
0-13kg ° A contramarcha Tether Arnés de 5 puntos

+ A contramarcha ISOFIX + Top

1 <
9-18kg  +Ensentidoalamarcha Tether Arnés de 5 puntos

2/3 . Isoclick Fix® Cinturén del
15-36 kg ° Ensentidoalamarcha Top Tether  vehiculo
125/-33*6 kg En sentido a la marcha  Isoclick Fix® s;mg;?on del

*Instalacion opcional

OPCION 2 / CON EL CINTURON DEL VEHICULO

GRUPo  ORIENTACION INSTALACION INSTALACION

DE LA SILLA DE LA SILLA DEL NINO
0+ Cinturén del .
0-13kg ° A contramarcha vehiculo Arnés de 5 puntos
1 +Ensentidoala Cinturén del p
9-18 kg marcha vehiculo Arnés de 5 puntos
2/3 « Ensentidoala Cinturén del Cinturén del
15-36 kg marcha vehiculo vehiculo

3. INSTALACION DE LA SILLA EN SENTIDO CONTRARIO A

LA MARCHA. GRUPO 0+/1 (ISOFIX+TOP TETHER)

Solamente GRUPO 0+/1.
/\ Aviso

Desde el nacimiento a 3 afos (0-18 Kg)

IMPORTANTE: Recomendamos el uso de esta silla en sentido

[«
o
h
e

ontrario a la marcha el mayor tiempo posible. Si la estatura del nifio
el habitaculo del vehiculo impiden que el nifio viaje a contramarcha
asta los 18 kg, recomendamos hacerlo al menos hasta los 13 kg. Si
s necesario, el nifio puede viajar en sentido a la marcha a partir de

los 9 kg de peso.

AVISO: Estasilla ofrece diferentes opciones de montaje (tabla de
instalacion, capitulo 2) que hacen posible la instalacion de la silla con

o

sin el sistema ISOFIX.

1.

2.

3.

Antes de instalar la silla, debe ajustar la posicion del asiento

en sentido contrario a la marcha. Para ello, tire del sistema de
bloqueo situado en la base (S), y mientras lo mantiene (fig.3.1),
rote la silla hasta que asiento quede orientado en la misma
direccion que los brazos ISOFIX (N) (fig.3.2).

Tire hacia arriba de la palanca de reclinado del asiento (I) y sin
soltar la palanca (fig.3.3), coloque la silla en la posicion 5 (fig. 3.4).
Pulse el boton del regulador ISOFIX (M) para extraer ambos
brazos de bloqueo (N). Mueva ambos brazos de bloqueo para
comprobar que estan completamente desplegados (fig. 3.5).



3. Tome el Top Tether (P) y paselo sobre la silla de seguridad.

4. Coloque la silla de seguridad orientada en sentido contrario a la
marcha sobre el asiento del vehiculo.

5. Sujete la silla de seguridad con ambas manos e introduzca los
dos brazos de bloqueo (N) firmemente en los puntos Isofix del
vehiculo hasta que los brazos de bloqueo queden acoplados con
un clic en ambos lados. El botén rojo cambiara a verde en ambos
lados (fig. 3.6).

6. Sacuda la silla para comprobar que esta correctamente anclada a
los puntos ISOFIX del vehiculo.

;PRECAUCION! Los brazos de bloqueo sélo estaran correctamente
acoplados si en ambos botones de seguridad aparece el color verde.

7. Empuje la silla de seguridad hacia el respaldo, ejerciendo una
presion firme y constante sobre ambos lados hasta que quede bien
pegada al asiento del vehiculo.

8. Tome el Top Tether y presione el regulador del Top Tether (P) para
estirar la correa.

9. Enganche el mosquetén de seguridad en el punto de anclaje del
Top Tether recomendado en el manual del vehiculo (fig. 3.7).

;PRECAUCION! Asegirese de no utilizar el mosquetén
de equipaje en lugar del punto de anclaje del Top Tether.

Busque este simbolo en su vehiculo:

10.Para tensar el Top Tether, tire del extremo libre del cinturén a
través del regulador del Top Tether (fig. 3.8). El Top Tether estara
correctamente tensado cuando el indicador de tension rojo pase a
color verde (fig. 3.9).

Liberar los anclajes ISOFIX

Para soltar los brazos ISOFIX de los anclajes del coche, pulse
firmemente los botones de desbloqueo (M) de cada brazo hasta que
el indicador de cada brazo cambie de color verde a rojo. Tire hacia
atras para liberar la silla (fig. 3.10).

4.INSTALACION DE LA SILLA EN SENTIDO CONTRARIO A

LA MARCHA. GRUPO 0+ (S6LO CINTURON 3 PUNTOS)

AVI SO Solamente GRUPO 0+.
Desde el nacimiento a 12 meses (0-13 Kg)

1.

UN W

Antes de instalar la silla, debe ajustar la posicion del asiento

en sentido contrario a la marcha. Para ello, tire del sistema de
bloqueo situado en la base (S), y mientras lo mantiene (fig.3.1),
rote la silla hasta que asiento quede orientado en la misma
direccién que los brazos ISOFIX (N) (fig.3.2).

. Coloque la silla de seguridad orientada en sentido contrario a

la marcha sobre el asiento del vehiculo, asegurandose que esta
apoyado correctamente contra el respaldo del asiento del vehiculo.

. Suelte el arnés para facilitar la instalacion de la silla.
. Retire la colchoneta reductora de la silla (K).
. Pase la parte del cinturén abdominal por las guias de cinturén

inferiores (J) ( fig 4.1), y continuando por encima del asiento de
la silla, conecte el cinturén del vehiculo en su hebilla presionando
hasta oir un click (fig. 4.2).

. Pase la parte del cinturén diagonal por la guia del cinturén superior

correspondiente (L) segln el puesto de instalacion en el coche.

. Retire la holgura que queda tras la instalacion del cinturén de 3

puntos, tirando de la seccion diagonal.

. Compruebe que el cinturén no tiene arrugas ni dobleces.
. Vuelva a colocar la colchoneta reductora (K) en la silla.

.INSTALACION DE LA SILLA EN SENTIDO A LA MARCHA

GRUPO 1 (ISOFIX+TOP TETHER)

Solamente GRUPO 1. Desde aprox. 9
A AVISO meses a 4 afios (9-18 Kg)

JATENCION! Una vez completada la instalacion de la silla, si desea
cambiar la posicion de reclinado debera revisar la tension del sistema
Top Tether.

1.

Antes de instalar la silla, seleccione la posicion de reclinado 1,

2,3 6 4 (fig. 5.1). Para ello, tire hacia adelante de la palanca de
reclinado del asiento (1) y sin soltar la palanca coloque la silla en la
posicion deseada.

. Pulse el boton del regulador ISOFIX (M) para extraer ambos

brazos de bloqueo (N). Mueva ambos brazos de bloqueo para
comprobar que estdn completamente desplegados (fig. 5.2).



3. Tome el Top Tether (P) y paselo sobre la silla de seguridad.

4. Coloque la silla de seguridad orientada en el sentido de la marcha
sobre el asiento del vehiculo.

5. Sujete la silla de seguridad con ambas manos e introduzca los
dos brazos de bloqueo (N) firmemente en los puntos Isofix del
vehiculo hasta que los brazos de bloqueo queden acoplados con
un clic en ambos lados. El botén rojo cambiara a verde en ambos
lados (fig. 5.3).

6. Sacuda la silla para comprobar que esta correctamente anclada a
los puntos ISOFIX del vehiculo.

6. INSTALACION DE LA SILLA EN SENTIDO A LA MARCHA
GRUPO 1 (S6LO CINTURON 3 PUNTOS)

Solamente GRUPO 1. Desde aprox. 9
A AVISO meses a 4 arios (9-18 Kg)

;ATENCION! Una vez completada la instalacion de la silla, si desea
cambiar la posicion de reclinado debera repetir los pasos descritos
a continuacion para asegurar la correcta instalacion en esa nueva
posicion.

iPRECAUCION! Los brazos de bloqueo sélo estaran correctamente
acoplados si en ambos botones de seguridad aparece el color verde.

7. Empuje la silla de seguridad hacia el respaldo, ejerciendo una
presion firme y constante sobre ambos lados hasta que quede bien
pegada al asiento del vehiculo. Si es necesario, regule la inclinacion
del respaldo del asiento del vehiculo para que la silla quede bien
asentada contra el mismo (fig. 5.4)

8. Tome el Top Tether y presione el regulador del Top Tether (P) para
estirar la correa.

9. Enganche el mosquetdn de seguridad en el punto de anclaje del
Top Tether recomendado en el manual del vehiculo (fig. 5.5).

;PRECAUCION! Asegiirese de no utilizar el mosquetén
de equipaje en lugar del punto de anclaje del Top Tether.

Busque este simbolo en su vehiculo:

10.Para tensar el Top Tether, tire del extremo libre del cinturén a
través del regulador del Top Tether (fig. 5.6). El Top Tether estara
correctamente tensado cuando el indicador de tension rojo pase a
color verde (fig. 5.7).

Liberar los anclajes ISOFIX

Para soltar los brazos Isofix de los anclajes del coche, pulse
firmemente los botones de desbloqueo (M) de cada brazo hasta que
el indicador de cada brazo cambie de color verde a rojo. Tire hacia
atras para liberar la silla (fig. 5.8).

1. Antes de instalar la silla, seleccione la posicion de reclinado 1,

2, 3 6 4 (fig. 6.1). Para ello, tire hacia adelante de la palanca de
reclinado del asiento (1) y sin soltar la palanca coloque lasilla en la
posicion deseada.

2. Coloque la silla de seguridad orientada en el sentido de la marcha
sobre el asiento del vehiculo, asegurandose que esta apoyado
correctamente contra el respaldo del asiento del vehiculo.

. Suelte el arnés para facilitar la instalacion de la silla.

. Retire la colchoneta reductora de la silla (K).

. Pase la parte del cinturén diagonal del vehiculo por la guia (L)
marcada en rojo, situada en el respaldo detras del reposacabezas.
Pase la parte del cinturén abdominal por las guias (J) (fig 6.2, 6.3).

6. Inserte el cinturén de seguridad en el punto de anclaje del vehiculo
y presione hasta oir un “Clic” que indicara que el asiento infantil
esta correctamente instalado.

7. Usando la rodilla para presionar hacia abajo la silla infantil, cifia el
cinturédn a la silla de modo que quede tenso en todo su recorrido
(fig. 6.4).

8. Compruebe que el cinturén no tiene arrugas ni dobleces.

9. Vuelva a colocar la colchoneta reductora (K) en la silla.

gN W

7. INSTALACION DEL NINO EN LA SILLA GRUPO 0+ /1

Un reposacabezas correctamente ajustado garantiza una proteccion
6ptima del nifio en la silla de seguridad. El reposacabezas debe
ajustarse para que las correas de los hombros (E) queden al nivel de
los hombros del nifio o ligeramente por encima, nunca por detras de
la espalda o a la altura de las orejas (fig. 7.1).

La altura del reposacabezas y correas de hombro se ajustan del modo
siguiente:
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- Afloje las correas de los hombros de la silla de seguridad lo
maximo posible. Para ello:

a. Destense las cintas del arnés (E) tirando de la parte pectoral de
este a la vez que presiona el boton de ajuste de arnés (G) (fig. 7.2).

b. Pulse regulador de altura del reposacabezas (A) y tire hacia arriba.
Seleccione la altura correcta de las correas de los hombros (E) y

encéjelo en la posicion adecuada para el nifio soltando el regulador
(fig. 7.3).

. Pulsando el botén rojo, abra la hebilla (F) para facilitar la instalacion

del nifio.

2. Siente al nifio en la silla.
3. Coloque al nifio el arnés de la silla y junte las 2 partes del broche,

asegurandose de que la parte derecha esté arriba (fig. 7.4 y 7.5)

4. Inserte los broches en la hebilla hasta oir un click que indicara el

cierre correcto de la hebilla (fig. 7.6 y 7.7).

5. Tire de la cinta de ajuste de arnés (H) para dar la tension correcta al

arnés (fig. 7.8). Recuerde que para garantizar la seguridad del nifio el
arnes debe quedar bien cefiido aunque sin oprimir el cuerpo del nifio.

8.INSTALACION DE LA SILLA EN SENTIDO A LA MARCHA

GRUPO 2/3 (1SOCLICK FIX®, TOP TETHER Y CINTURON 3 PUNTOS)

& AVISO Solamente GRUPO 2/3. Desde aprox. los 4 a 12
afos (15-36 Kg)

8.1 Retirada del arnés y la hebilla

Antes de instalar la silla como Grupo 2/3, debera retirar de la silla el
arnés (E), los protectores del arnés (D) y la hebilla del cinturén (F).

Para ello:

1.

Destense las cintas del arnés (E) tirando de la parte pectoral de este a la
vez que presiona el botdn de ajuste de arnés (G) (fig. 7.2).

. Enla parte trasera de lassilla, localice el conector de la cintas del arnés (R)
y desenganche las cintas del arnés para liberarlas del conector (fig. 8.1) y
retirelas tirando de ellas desde la parte delantera de la silla.

. Retire el eje del freno del reposacabezas (Q) y los protectores de
hombro, guérdelos para un posterior uso(fig 8.2 y 8.3)

4. Levante la tapiceria y guarde dobladas las correas del arnés en el hueco del

asiento correpondiente de modo que no molesten al nifio (fig. 8.4 y 8.5).

5. Voltee la silla y desde la parte inferior del asiento, libere la hebilla del
arnés (F) pasando la placa de retencion por la ranura del asiento (fig. 8.6).

6. Retire la hebilla del arnés (F) y guardela en la bolsa de almacenaje.

8.2 Instalacién de la silla.

1. Elindicador de reclinado debe de marcar la posicion 1tal y como
indica la fig. 8.7. Para ello, pulse el botén de reclinado del asiento
(1). Sin soltar la palanca coloque la silla en la posicion 1. Suelte la
palanca cuando la silla este en la posicion deseada.

2. Pulse el boton del regulador ISOFIX (M) para extraer ambos
brazos de bloqueo (N). Mueva ambos brazos de bloqueo para
comprobar que estan completamente desplegados (fig. 8.8).

3. Tome el Top Tether (P) y paselo sobre la silla de seguridad.

4. Coloque la silla de seguridad orientada en el sentido de la marcha
sobre el asiento del vehiculo.

5. Sujete la silla de seguridad con ambas manos e introduzca los
dos brazos de bloqueo (N) firmemente en los puntos Isofix del
vehiculo hasta que los brazos de bloqueo queden acoplados con
un clic en ambos lados. El botén rojo cambiara a verde en ambos
lados (fig. 8.9).

6. Sacuda la silla para comprobar que esté correctamente anclada a
los puntos ISOFIX del vehiculo.

{PRECAUCION! Los brazos de bloqueo solo estaran correctamente
acoplados si en ambos botones de seguridad aparece el color verde.

7. Empuje la silla de seguridad hacia el respaldo, ejerciendo una
presion firme y constante sobre ambos lados hasta que quede bien
pegada al asiento del vehiculo. Si es necesario, regule la inclinacién
del respaldo del asiento del vehiculo para que la silla quede bien
asentada contra el mismo (fig. 8.10)

8. Tome el Top Tether y presione el regulador del Top Tether (P) para
extender la correa.

9. Enganche el mosquetdn de seguridad en el punto de anclaje del
Top Tether recomendado en el manual del vehiculo (fig. 8.11).

;PRECAUCION! Asegiirese de no utilizar el mosquetén
de equipaje en lugar del punto de anclaje del Top Tether.
Busque este simbolo en su vehiculo:

21
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10.Para tensar el Top Tether, tire del extremo libre del cinturén a
través del regulador del Top Tether (fig. 8.12). El Top Tether estara
correctamente tensado cuando el indicador de tension rojo pase a
color verde (fig. 8.13).

1

12. Pase la parte diagonal del cinturén del vehiculo por la guia (C)
situada en el reposacabezas, pase la parte del cinturén abdominal
por las guias (J) (fig 8.15). Aseglrese de que la parte del cinturén
diagonal pasa también por la guia (J) mas proxima al broche del
cinturén.

. Siente al nifio en la silla.

13. Inserte el cinturén de seguridad en el punto de anclaje del vehiculo
y presione hasta oir un “Clic” que indicara que el asiento infantil
esta correctamente instalado (fig 8.16)

;PRECAUCION! La parte del cinturén de regazo debe estar lo més abajo
posible sobre las caderas del nifio a ambos lados.

9. INSTALACION DE LA SILLA EN SENTIDO A LA MARCHA
GRUPO 2/3 (1SOCLICK FIX® Y CINTURON 3 PUNTOS)

AVISO Solamente GRUPO 2/3. Desde aprox. los 4 a 12
aiios (15-36 Kg)

Para la instalacion de la silla con el sistema Isoclick Fix® y cinturén
de tres puntos, siga los pasos descritos en el apartado 8.2
“Instalacion de la silla”, evitando los puntos 8, 9 y 10.

10.INSTALACION DE LA SILLA EN SENTIDO A LA MARCHA
GRUPO 2/3 (s6L0 CINTURON 3 PUNTOS)

Solamente GRUPO 2/3. Desde aprox. los 4 a 12
A AVISO s 5.3 ko)

Para la instalacion de la silla con el cinturén de tres puntos, siga los
pasos 1,4, 11,12 y 13, descritos en el apartado 8.2 “Instalacion de la
silla”

11.LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

11.1 Retirar la funda.

1. Retire el arnés de 5 puntos

2. Saque la funda del respaldo y la base.

3. Suba el reposacabezas de la silla hasta su maxima posicion.
4. Retire la funda de la silla y luego la funda del reposacabezas.

Para volver a colocar la funda, solo tiene que sequir los pasos anteriores
alainversa.

jAVISO! No use nunca la silla infantil sin que esté correctamente instalada la
hebilla. Asegirese de que la placa de metal esté introducida correctamente

iAVISO! Compruebe que las correas del arnés no estéan enrolladas y que
se han insertado correctamente en las ranuras de lasilla.

11.2 Lavado.

1. Para el lavado de las cintas y partes de pléastico enjabonar con
detergente neutro y agua templada.

2. Aseglrese que no entra jabon dentro de la hebilla o piezas
metélicas.

3. No utilice productos quimicos o lejia en ninguna parte de la silla.

INSTRUCCIONES DE LAVADO:
- La funda es desmontable y lavable . Limpieza en seco, cualquier ZX E
a 30°, sélo se debe secar al aire disolvente excepto

libre. tricloroetileno.

- Lavar en maquina, en frio. - No usar secadora. E ®

« No usar lejia. « No planchar.

Si tiene alguna duda sobre el uso o colocaciéon de este producto o necesita
cualquier pieza de repuesto, por favor pongase en contacto con nuestro servicio
de atencién al cliente.
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12. GARANTIA

Este producto esta cubierto por la garantia legal, en los términos y
condiciones establecidos en el RDL 1/2007, de 16 de noviembre. Durante
un periodo de 2 afios tras la fecha de compra queda cubierta cualquier
falta de conformidad existente en el momento de entrega del producto.
Es imprescindible conservar el ticket de compra o factura acreditativa de
la adquisicion del producto dentro del periodo de garantia. Deben seguirse
cuidadosamente las instrucciones de uso facilitadas en el manual del
producto para su puesta en marcha, asi como para el posterior y adecuado
funcionamiento del mismo. Esta garantia no cubre los defectos derivados
de un deterioro accidental, a un uso indebido o maltrato del producto, asi
como los derivados de un mantenimiento inadecuado, o a una reparacién
efectuada por personal o servicio técnico no autorizado, en cuyo caso el
usuario correra con los gastos derivados del transporte, y en su caso, de

la reparacion. La garantia no cubre los componentes consumibles, como
baterias o revestimientos expuestos a desgaste, derivados de un uso normal
del producto.

IMPORTANT

Please read carefully BEFORE installing
the child seat in the vehicle.

NOTIFICATION

This child seat is suitable for children 0-36 kg.

2. Please read this instruction carefully otherwise incorrect installation

could cause serious injury. In this case, the manufacturer will not take
any responsibility.

3. Thisis an ISOFIX CHILD RESTRAINT SYSTEM. It is approved to

regulation No. 44, 04 series of amendments for general use in vehicles
fitted with ISOFIX anchorage systems.

4. 1t will fit vehicles with positions approved as ISOFIX positions (as

detailed in the vehicle handbook), depending on the category of the
child seat and fixture.

5. The mass group and the ISOFIX size class for which this decive is

intended is: Group 0+1, 0-18 kg, rearward facing, ISOFIX size class D.
And Group 1, 9-18 kg and ISOFIX size class B1, forward facing.

6. Injury will occur without top tether.

Do not replace the cover with any other than one recommended by
the manufacturer because it constituttes an integral part of of the
restraint’s performance.

8. Keep the child seat out of direct sunlight to avoid hot items causing

injury to the child.

9. Seat and harness assemblies which get damaged or badly worn must be

replaced.

10. Do not place heavy objects on the parcel shelf wich could, in case of

accident, cause injury tho the child.

1. Do not attempt to modify or add to any part of the child seat.
Otherwise it will seriously effect its safety and function.

12. A child must never be left unattended in their child restraint, in

or out of the vehicle.

13. The user shall be advised that the right items and plastic parts

of the chlid restraint must be so located and installed that they
are not liable, durin gevery day use of the vehicle, to become
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trapped by a movable seat or in a door of the vehicle.
14. Keep the chlid seat away from the corrosive.

15. The manufacturer guarantee the quality of the products. But not
for the second hands product

16. Child seat should be changed when it has been subject to violent
stresses in an accident.

17. This user guide must be stored on the child seat, in the pocket
provided for the life of the child seat.

18. Please read installation ma nual carefully before installation, if
any question, please call to our hot line: +34 943 833 013.

1. OVERVIEW

A. Headrest height adjuster.

B. Headrest.

C. Diagonal belt guidance (Group 2/3).
D.Shoulder pads.

E. Harness straps.

F. Harness buckle.

G.Harness adjustment button.
H.Harness adjustment strap.

I. Reclining lever.

J. Abdominal belt guidance.

K. Sleeping pad.

L. Diagonal belt guidance (Group 1).
M.ISOFIX system lock button.
N.ISOFIX arms.

O.Top Tether hook.

P. Top Tether brake.

Q.Headrest brake.

R. Harness straps connector.

S. Lock system.

2. VEHICLE INSTALLATION POINTS

WHERE:

In the vehicle rear seats.

Q@ ©

Please, do NOT install the safety seat in forward seats except for the
following cases:

1. Whenever the vehicle does not count with rear seats.

2. When all rear seats are already occupied by children exceeding
135 cm height.

3. When it is not possible to install all child restraints systems in
the rear seats.

*Note: According to Spanish legislation for child restraint systems (Royal Decree 667/2015).

HOW:

GROUP 0+/1 « Install rearward facing.

GROUP 1 (optional) « Install forward facing.

Q®|®

GROUP 2/3 « Install forward facing.

In seats with:
ISOFIX anchorages (between seat and backrest) and Top Tether anchor points (eg in
the tray, on the floor or behind the backrest) and 3-point belt (vehicle belt).

NOTICE:
The child seat must only be used in this seat IF it has a lap and diagonal belt (3 points). (??

The seat offers a number of assembly options. The following table
shows the installation types for each group:
OPTION 1/ ISOFIX +TOP TETHER

CHILD
GROUP SEAT POSITION SEAT INSTALLATION INSTALLATION
0+

0-13kg ° Rearward facing  ISOFIX + Top Tether 5-point harness

1 + Rearward facing .
9-18 kg « Forward facing ISOFIX + Top Tether 5-point harness

125[?586 kg ° Forward facing -Il-S;:ﬂiecrk Fix® + Top Vehicle’s belt
2/3* : Isoclick Fix® + -
15-36kg * Forward facing Vehicle’s belt Vehicle’s belt

*Optional installation
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OPTION 2/ VEHICLE’S BELT

CHILD

GROUP SEAT POSITION INSTALLATION

SEAT INSTALLATION

0o+

0-13kg ° Rearward facing Vehicle’s belt 5-point harness
1 , _‘ .

9-18kg Forward facing Vehicle’s belt 5-point harness
536 kg °Forwardfacing  Vehicle's belt Vehicle’s belt

3.INSTALLING THE CHILD SEAT REARWARD FACING
GROUP 0+/1 (1ISOFIX+TOP TETHER)

GROUP 0+/ 1 only. From birth to 12 months
A NOTICE approx. (0-13 kg)

NOTICE: It is advisable to use the seat backward-facing as long as
possible. If the height of the child or the size of the vehicle prevents
the child to travel rearward-facing until 18kg, we advise to maintain
rearward-facing travel position up to 13 kg. If necessary, the seat can
be installed forward-facing when the child reaches 9kg of weight.

NOTICE: This car seat offers different installation options
(installation table, chapter 2) WITH or WITHOUT ISOFIX system.

1. Before installing the child seat, the position of the seat must be
adjust to rearward facing. To do it, pull and keep up the lock system
of the seat base (S) (fig.3.1). Rotate the seat to rearward facing
(fig.3.2).

2. Pull up the reclining lever (1) and adjust the seat in position 5
(fig. 3.4).

3. Press the ISOFIX adjuster button (M) to unlock the Isofix arms (N)
and pull them outward (fig. 3.5). Move each locking arm to check
that it is completely deployed.

4. Take the Top Tether (P) and pass it over the seat.

5. Place the child safety seat in the back seat of the vehicle facing in
the opposite direction of travel.

6. Hold the safety seat with both hands and insert the two locking
arms (N) into the vehicle’s Isofix connectors until they fasten with
a click on both sides. The red button will change to green on both
sides (fig. 3.6).

7. Shake the seat to check that it is correctly anchored to the vehicle’s
ISOFIX points.

IMPORTANT! The locking arms are only correctly fixed if both safety
buttons are green.

8. Push the safety seat towards the back using a firm, constant
pressure on both sides until it rests firmly against the vehicle seat

9. Take the Top Tether and press the Top Tether (P) adjuster to stretch
the strap.

10.Hook the safety clasp to the Top Tether anchor point recommended
in your vehicle instruction manual (fig. 3.7)

IMPORTANT! Make sure not to use the luggage clip instead
of the Top Tether anchor clip. Look for this symbol in your

vehicle.

11. To tighten the Top Tether, take up any slack by pulling the free end of
the belt through the Top Tether adjuster (fig. 3.8). The Top Tether will
be correctly tightened when tension indicator turns from red to green
(fig. 3.9).

Uninstalling the ISOFIX arms

To release the ISOFIX arms, pull the button on the anchors (M) to
unlock them until the indicator turns from green to red color. This
will release the child seat (fig. 5.8).
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4.INSTALLING THE CHILD SEAT REARWARD FACING
GROUP 0+ (3 POINTS BELT ONLY)

GROUP 0+ only. From birth to 12 months
A NOTICE approx. (0-13 kg)

1. Before installing the child seat, the position of the seat must be
adjust to rearward facing. To do it, pull and keep up the lock system
of the seat base (S) (fig.3.1). Rotate the seat to rearward facing (fig.3.2).

2. Place the child safety seat in the back seat of the vehicle facing in
the opposite direction of travel ensuring it is resting firmly against
the backrest.

3. Unlock the harness to help seat installation.
4. Take out the reducer cushion (K) from the seat.

5. Pass the abdominal strap of the seat belt through the lower seat
guides (J) (fig. 4.1) and buckle the vehicle seat belt until you hear a
click (fig.4.2).

6. Pass the diagonal section of the seat belt through the
corresponding upper guide (L).

7. Take the remaining slack of the diagonal section of the 3-point
seat belt. And make sure it is as tight fitting as possible.

8. Ensure the straps are not twisted or knotted at any point.
9. Place back the reductor cushion (K) on the seat.

5.INSTALLING THE CHILD SEAT FORWARD FACING
GROUP 1 (ISOFIX+TOP TETHER)

GROUP 1 only. From 9 months to 4 years
A NOTICE approx. (9-18 kg)

WARNING! once the car seat is installed, if another recline position
is selected, you should check the tension of the Top Tether system.

1. Before installing the child seat, select 1, 2, 3 or 4 recline positions
(fig. 5.1). Pull the lever (1) forward and adjust the angle of recline
without releasing the lever until the seat is in the desired position.

2. Press the ISOFIX adjuster button (M) to unlock the Isofix arms (N)
and pull them outward (fig. 5.2). Move each locking arm to check
that it is completely deployed.

w

. Take the Top Tether (P) and pass it over the seat.

4. Place the child safety seat in the back seat of the vehicle facing in
the direction of travel.

5. Hold the safety seat with both hands and insert the two locking

arms (N) into the vehicles Isofix connectors until they fasten with

a click on both sides. The red button will change to green on both

sides (fig. 5.3).

6. Shake the seat to check that it is correctly anchored to the vehicle’s
ISOFIX points.

IMPORTANT! The locking arms are only correctly fixed if both safety
buttons are green.

7. Push the safety seat towards the back using a firm, constant
pressure on both sides until it rests firmly against the vehicle seat
(fig. 5.4). If necessary, adjust the reclining of the vehicle’s seat
backrest to ensure that the child seat rests correctly.

8. Take the Top Tether and press the Top Tether (P) adjuster to stretch
the strap.

9. Hook the safety clasp to the Top Tether anchor point recommended
in your vehicle instruction manual (fig. 5.5)

IMPORTANT! Make sure not to use the luggage clip instead
of the Top Tether anchor clip. Look for this symbol in your

vehicle.

10. To tighten the Top Tether, take up any slack by pulling the free end of
the belt through the Top Tether adjuster (fig. 5.6). The Top Tether will
be correctly tightened when tension indicator turns from red to green
(fig. 5.7).

Uninstalling the ISOFIX arms

To release the ISOFIX arms, pull the button on the anchors (M) to
unlock them until the indicator turns from green to red color. This
will release the child seat (fig. 5.8).
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6.INSTALLING THE CHILD SEAT FORWARD FACING
GROUP 1 (3 POINTS BELT ONLY)

GROUP 1 only. From 4 years to 12 years
& NOTICE approx. (15-36 kg)

WARNING! once the car seat is installed, if another recline
position is selected, you should repeat the car seat installation
steps described below to ensure a proper installation is in this new
position.

1. Before installing the child seat, select 1, 2, 3 or 4 recline position
(fig. 6.1. Pull the lever (I) forward and adjust the angle of recline
without releasing the lever until the seat is in the desired position.

2. Place the child safety seat in the back seat of the vehicle facing
in the direction of travel ensuring it is resting firmly against the
backrest.

3. Unlock the harness to help seat installation.

4. Take out the reducer cushion (K) from the seat.

(<)

. Pass the diagonal section of the vehicle belt over the red guide
(L), which is located behind the headrest. Pass the abdominal
section of the belt through the guides (J) (fig. 6.2 and 6.3).

6. Insert the security belt on the vehicle anchor point and press until
hear a “click” that indicates the child seat is correctly installed.

7. To tighten the belt, using the knee press down the child seat while
take up any slack by pulling the belt(fig. 6.4).

8. Make sure the vehicle belt in not twisted.
9. Place back the reductor cushion (K) on the seat.

7. FASTENING THE CHILD SEAT GROUP 0+/1

Proper adjustment of the height of the headrest ensures the child
will be seated correctly. The headrest should be adjusted to ensure
that the harness straps (E) should be adjusted to the height of the
child’s shoulder or slightly above; never behind the child’s back or
level with the ears (fig. 7.1).

The headrest and shoulder straps height can be adjusted by this way:

Loosen the security seats’shoulder straps the maximum as possible.
For it:
a. Loosen the harness straps (E) by pulling them gently while
pressing the harness adjustment button (G) (fig. 7.2).
b. Adjust the headrest according to the child’s height by pulling the
headrest height regulator (A) adjusting the harness to the height
of the child’s shoulder or slightly above (fig. 7.3).

1. Pressing the red button, release the buckle (F) to help to install
the child (fig. 7.3).

3. Place the child in the seat.
4. Secure the child with the harness by joining the two

parts of the clasp and fasten the buckle until you hear a
click (fig. 7.4 and 7.5).

5. Gently pull the harness adjustment strap (H) to achieve the
correct tension (fig. 7.8). Remember that in order to ensure the
child’s safety the harnesses should fit tightly.

8.INSTALLING THE CHILD SEAT FORWARD FACING
GROUP 2/3 (1ISoCLICK FIX®, TOP TETHER AND 3 POINTS BELT)

GROUP 2/3 only. From 4 years to 12 years
A NOTICE approx. (15-36 kg)

8.1 Removing the 5 point harness and the safety buckle

Before installing the seat for Group 2/3, the seat harnesses (E),

harness protectors (D) and buckle (F) must be removed. For it:

1. Loosen the harness straps (E) by pulling them gently while pressing
the harness adjustment button (G) (fig. 7.2)

2. Loosen the harness straps from the back of the seat, freeing them

from the harness connector (R). Remove them pulling up from the

front side of the seat.

3. Take out the headrest brake and the shoulder protectors and
store them for future uses(fig.8.2 and 8.3)

4. Lift the cover and by folding the harness straps, store themin a
non disturbing place of the backrest (fig. 8.4)
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5. Turn the seat, and from below of the seat, take off the safety
buckle (F), by passing the retention plate through the seat base
slots (fig. 8.6).

6. Take out the safety buckle (F) and save it in the storage bag.

8.2 Installing the seat

1. The seat must be in the number 1 recline position. (fig. 8.7).

Pull the lever (I) forward and adjust the angle of recline without
releasing the lever until the seat is in the 1 position.

2. Press the ISOFIX adjuster button (M) to unlock the Isofix arms (N)
and pull them outward (fig. 8.8). Move each locking arm to check
that it is completely deployed.

3. Take the Top Tether (P) and pass it over the seat.

4. Place the child safety seat in the back seat of the vehicle facing in
the direction of travel.

5. Hold the safety seat with both hands and insert the two locking
arms (N) into the vehicle’s Isofix connectors until they fasten with
a click on both sides. The red button will change to green on both
sides (fig. 8.9).

6. Shake the seat to check that it is correctly anchored to the vehicle’s
ISOFIX points.

IMPORTANT! The locking arms are only correctly fixed if both safety
buttons are green.

7. Push the safety seat towards the back using a firm, constant
pressure on both sides until it rests firmly against the vehicle seat
(fig. 8.10). If necessary, adjust the reclining of the vehicle’s seat
backrest to ensure that the child seat rests correctly.

8. Take the Top Tether and press the Top Tether (P) adjuster to stretch
the strap.

9. Hook the safety clasp to the Top Tether anchor point recommended
in your vehicle instruction manual (fig. 8.11)

IMPORTANT! Make sure not to use the luggage clip instead
of the Top Tether anchor clip. Look for this symbol in your

vehicle.

10. To tighten the Top Tether, take up any slack by pulling the free
end of the belt through the Top Tether adjuster (fig. 8.12). The
Top Tether will be correctly tightened when the green tension
indicator extends 1 mm (fig. 8.13).

11. Place the child in the seat.

12.Pass the diagonal section of the belt through the diagonal belt
guide (C) of the headrest. Pass the abdominal section of the belt
over the guides (J) (fig. 8.15). Make sure the diagonal belt section
pass over the guide (J) nearest to the vehicle belt buckle.

13.Pass the vehicle belt and buckle the vehicle seat belt until you
hear a click (fig. 8.16).

IMPORTANT! The part of the abdominal belt should rest as low as
possible over the child’s hips, on both sides.

9.INSTALLING THE CHILD SEAT FORWARD FACING
GROUP 2/3 (1SOCLICK FIX® AND 3 POINTS BELT)

GROUP 2/3 only. From 4 years to 12 years
A NOTICE approx. (15-36 kg)

For installing the child seat with Isoclick Fix® and 3 points belt,
follow the steps described in chapter 8.2 “Installing the seat”,
avoiding the points 8, 9 and 10.

10.INSTALLING THE CHILD SEAT FORWARD FACING
GROUP 2/3 (3POINTS BELT ONLY)

GROUP 2/3 only. From 4 years to 12 years
A NOTICE approx. (15-36 kg)

For installing the child seat with 3 points belt, follow the steps 1,
4,11,12 and 13, described in chapter 8.2 “Installing the seat™.
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11.CLEANING AND MAINTENANCE

11.1 Removing the fabric cover.

1. Remove the 5-point harness.

2. Take off the cover from backrest and base.

3. Move the headrest of child seat up to the higest position.

4. First take the cover of the base of the headrest, then remove the
cover of the headrest.

To refit the cover, simply follow the above steps in reverse.

CAUTION! Never use the child seat without a correctly installed
buckle. Make sure that the metal plate is correctly attached.

CAUTION! Check that the harness straps are not twisted and that
they have been correctly inserted in the belt slots of the cover.

11.2 Washing

1. To clean the straps and plastic elements of the seat use a neutral
detergent and warm water.

2. Make sure that soap does not enter the buckles or other metallic
elements.

3. Do not use chemical products or bleach on any part of the seat.

WASHING INSTRUCTIONS:

« The cover is removable and can . For dry cleaning use
be washed at 30°. It should not any solvent except

be machine dried. trichloroethylene.
» Machine wash - Cold cycle. « Do not use a drier. E ®

« Do not bleach. « Do not iron.

If you have any doubts or queries regarding the use or placement of this product
or you need any replacement elements, please contact our Customer Services
Department.

12. GUARANTEE

This product is covered by a legal warranty under the terms and
conditions in Royal Legislative Decree 1/2007, from the 16th of
November. For a period of 2 years after the date of purchase, any
lack of conformity existing at the time of delivery of the product
is covered. It is essential to keep the purchase ticket or invoice
proving the purchase of the product within the warranty period.
The instructions for use given in the product manual must be
followed carefully for its start-up, as well as for the subsequent
and proper operation of the product. This warranty does not cover
defects arising from accidental deterioration, misuse, abuse of the
product, improper maintenance, or repair by unauthorised technical
personnel or service, in which case the user shall bear the costs

of delivery and, where applicable, the repair. The warranty does
not cover consumable components, such as batteries or coatings
exposed to wear and tear, that are the result of normal use of the
product.
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IMPORTANTE

Leia cuidadosamente ANTES de instalar
a cadeira infantil no veiculo.

AVISO

1. Este assento para criangas é adequado para criangas dos 0-36 kg.

2. Por favor, leia atentamente estas instrugdes, caso contrario, uma
instalagcdo incorreta causara ferimentos graves. Neste caso, o
fabricante ndo assumirad qualquer responsabilidade.

3. Este é um SISTEMA DE RETENCAO PARA CRIANGCAS ISOFIX.
Esté aprovado conforme o regulamento N.° 44, série 04 de
modificagdes para uso geral em veiculos equipados com sistemas
de fixagdo ISOFIX.

4. Adapta-se a veiculos com posi¢des aprovadas como posi¢des
ISOFIX (conforme detalhado no manual do veiculo), dependendo
da categoria do assento da crianga e do encaixe.

5. O grupo de massa e a classe de tamanho ISOFIX para os quais
este dispositivo se destina sdo: Grupo 0+1, 9-18 kg no sentido
contrério da deslocagdo do veiculo e classe de tamanho ISOFIX
D. E Grupo 1, 9-18 kg e classe de tamanho ISOFIX B1.

6. Poderdo ocorrer ferimentos sem o tirante superior.

7. Nao substitua a tampa por nenhuma outra que néo a
recomendada pelo fabricante porque constitui uma parte integral
do desempenho do sistema de retengéo.

8. Evite aincidéncia da luz solar direta no assento para criangas caso
a temperatura elevada fira a crianca.

9. Os conjuntos de assento e arnés que se danificarem ou forem
usados de forma incorreta tém de ser substituidos.

10. N&o coloque objetos pesados na prateleira traseira que, em caso
de acidente, possam causar ferimentos a crianga.

11. N&o tente modificar ou acrescentar nenhuma parte ao assento
para criancas. Caso contrario, afetarad gravemente a sua
seguranca e fungéo.

12. Uma crianga nunca deve ser deixada sem vigildncia no seu sistema
de retencdo para criangas, dentro ou fora do veiculo.

13. O utilizador devera estar informado que os itens e as partes de
plastico certos do sistema de retengédo para criangas devem estar

situados e instalados para serem fiaveis, durante o uso diario do
veiculo, para ndo ficarem presos por um assento mével ou numa
porta do veiculo.

14. Mantenha a cadeira de seguranga longe de produtos corrosivos.

15. O fabricante garante a qualidade dos seus produtos, mas nao a
qualidade dos produtos em segunda mao ou de outras marcas.

16. O assento para criangas deve ser trocado quando tiver sido
sujeito a tensdes violentas num acidente.

17. Este manual de utilizador deve ser guardado no assento para criangas,
no bolso fornecido durante a vida Gtil do assento para criangas.

18. Por favor, leia atentamente o manual de instalagédo antes de
instalar. Se tiver davidas, por favor, contacte-nos pela nossa linha
direta: +34 943 833 013.

1. VISTA GENERAL

A. Regulador do altura do cabeceiro.
B. Apoio de cabeca.

C. Guias do cinto diagonal (Grupo 2/3).
D.Protetores de ombros.

E. Cintas do arnés.

F. Fivela do cinto.

G.Botao de ajuste do arnés.

H.Cinta de ajuste do arnés.

I. Alavanca de reclinagdo.

J. Guias do cinto abdominal.

K. Almofada redutora.

L. Guias do cinto diagonal (Grupo 1).
M.Botédo do desbloqueio do sistema ISOFIX.
N.Bracos ISOFIX.

0O.Gancho do Top Tether.

P. Freio do Top Tether.

Q.Freio do cabeceiro.

R. Conetor de cintas do arnés.

S. Sistema de bloqueio.
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2. POSTOS DE INSTALAGAO NO VEICULO

ONDE:

No bancos traseiros do veiculo

*AVISO: Os sistemas de retengdo para criangas sé6 pode ir em frente nestes (?y
casos especificos:

1. Quando o veiculo ndo tem bancos traseiros.

2. Quando todos os bancos traseiros ja estdo ocupados pela menorescom
altura como ou menos a 135 cm.

3. Quando néo for possivel instalar naqueles assentos todos os dispositivos
de retencgéo para criangas.

* Nota: De acordo com a legislagio espanhola para sistemas de retencio para criangas (Real Decreto 667/2015).

CoMO:

GRUPO 0+/1« Instalar no sentido contrario da marcha. @
GRUPO 1« Instalar no sentido da marcha. @
GRUPO 2/3 « Instalar no sentido da marcha. @

Em assentos com:

Ganchos ISOFIX (entre o assento e o encosto) e pontos de fixagéo Top Tether
(por exemplo na bandeja, no chéo ou por trds do encosto) e cinto de 3 pontos
do veiculo (cinto do veiculo)

AVISO:
Apenas deve ser utilizado neste banco SE tiver o cinto abdominal e diagonal (??
(3 pontos).

A cadeira oferece diferentes op¢des de montagem. A seguinte
tabela indica os tipos de instalagdo para cada grupo:

OPGAO 1/ ISOFIX + TOP TETHER

GRUPO ORIENTACAO INSTALAGAO  INSTALAGAO

DA CADEIRA DA CADEIRA DA CRIANZA
Tioig TR YT avtntes
Dk Nermiorodamits  ISOFXToP prnas o ports
125/»336 kg ° No sentido da marcha 'f?gl,if#eﬂ,x; Cinto do veiculo
125/—33*6 kg ° No sentido da marcha Isoclick Fix® Cinto do veiculo

* Instalago opcional

OPCAO 2 / COM CINTO DO VEICULO

GRUPO ORIENTAGCAO INSTALAGAO INSTALACAO
DA CADEIRA DA CADEIRA DA CRIANZA
0+ « Sentido contrario

Cinto do veiculo Arnés de 5 pontos

0-13kg  damarcha

1 + No sentido da

9-18kg marcha Cinto do veiculo

Arnés de 5 pontos

2/3 « No sentido da

15-36 kg marcha Cinto do veiculo

Cinto do veiculo

3. INSTALAQ,&O DA CADEIRA NO SENTIDO CONTRARIO
DA MARCHA. GRUPO 0+/1 (ISOFIX+TOP TETHER)

Apenas o GRUPO 0+/1.
A AVISO Desde nascimento a 3 anos (0-18 Kg)

AVISO! Recomendamos o uso desta cadeira na diregdo contraria

da marcha o maior tempo possivel. Se a altura da crianga ou o
compartimento do veiculo impedem a crianga de viajar na diregéo
contraria da marcha até 18 kg, recomendamos fazé-lo pelo menos
até 13 kg. Se necessario, a crianga pode viajar em dire¢do da marcha
a partir dos 9 kg de peso.

AVISO: Esta cadeira oferece diferentes op¢des de instalagéo (tabela
de instalagdo, capitulo 2) COM ou SEM conectores ISOFIX.

1. Antes de instalar a cadeira para crianga, vocé deve ajustar a
posicdo da cadeira na sentido contrario da marcha Por isso, puxe
o sistema de bloqueio localizado na base (S), e mantenem-la
(fig.3.1), gire a cadeira até que a cadeira esta localizada na mesma
direcdo dos bragos ISOFIX (N) (fig.3.2).

3. Puxe os botdes de desbloqueio ISOFIX (M) para extrair ambos os
bragos Isofix (N). Mova ambos os bragos de bloqueio de um lado

para o outro para ter a certeza que estdo totalmente encaixados
(fig. 3.5).
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3. Segure o Top Tether (P) e passe-o pela cadeira de seguranga.

4. Coloque a cadeira da crianga no banco traseiro do veiculo na
direcdo de deslocagdo.

5. Fixe a cadeira de seguranca com as duas maos e introduza os dois
bragos de bloqueio (N) firmemente nos pontos Isofix do carro
até que os bragos de bloqueio encaixem com um clique nos dois
lados. O bot&o vermelho ficara verde nos dois lados (fig. 3.6).

6. Abane a cadeira para verificar se esta corretamente fixa aos
pontos ISOFIX do veiculo.

CUIDADO! Os bracos de bloqueio apenas estardo devidamente
encaixados se ambos botdes de seguranca estiverem verdes.

7. Empurre a cadeira de seguranga contra o encosto, exercendo
presséo firme e constante sobre os dois lados até que fique bem
presa ao banco do veiculo.

8. Pegue no Top Tether e pressione o regulador do Top Tether (P)
para esticar a correia.

9. Encaixe o mosquetdo de seguranga no ponto de fixagdo do Top
Tether recomendado no manual do seu veiculo (fig. 3.7).

CUIDADO! Nao utilize o mosquetdo de bagagem em vez
do ponto de fixagdo do Top Tether. Procure este simbolo

no seu veiculo:

10.Para esticar o Top Tether, elimine as folgas retirando a
extremidade livre do cinto através do regulador do Top Tether
(fig. 3.8). O Top Tether estara corretamente esticado quando o
indicador de tensdo passar de vermelho para verde (fig. 3.9).

Desinstalando os bragos ISOFIX

Para liberar os bragos ISOFIX, pressione aos botdes de desbloqueio
(M) até que o indicador passe da cor verde para vermelho. Isso
liberara a cadeira (fig. 3.10).

4.INSTALA§AO DA CADEIRA NO SENTIDO CONTRARIO
DA MARCHA. GRUPO 0+ (APENAS COM CINTO DE 3 PONTOS)

AVISO Apenas o GRUPO 0+.
De nascimento a 12 meses (0-13 Kg)
1. Antes de instalar a cadeira para crianga, ajuste a posicdo da
cadeira na sentido contrario da marcha Puxe o sistema de

bloqueio localizado na base (S) (fig.3.1) e gire a cadeira até que a
cadeira quede na mesma dire¢do dos bragos ISOFIX (N) (fig.3.2).

2. Coloque a cadeira no banco traseiro do veiculo na diregdo de
deslocagao, assegurando-se de que esta apoiada firmemente no
assento do veiculo.

3. Abra o arnés para facilitar a instalagdo da cadeira.

4. Retire a almofada (K) da cadeira.

5. Passe a parte do cinto abdominal pelas guias inferiores do cinto (J)
e continue ligando o cinto do veiculo na fivela pressionando até
ouvrir um clique (fig 4.1, 4.2).

6. Passe a parte do cinto diagonal pela guia do cinto superior (L) tal
como indica a figura 4.2.

7. Retire a folga que fica detras da instalacdo do cinto de 3 pontos,

tirando a secgédo do cinto diagonal (fig. 4.2). Faga com que
permaneca o mais apertado possivel da cadeira.

8. Certifique-se de que o cinto néo fica dobrado ou torcido apés a
instalacdo.

9. Coloque a almofada (K) na cadeira o seu lugar.

5.INSTALA(;AO DA CADEIRA NO SENTIDO DA MARCHA
GRUPO 1 (1SOFIX+TOP TETHER)

Apenas o GRUPO 1. Desde aprox. 9
& AVISO meses a 4 anos (9-18 Kg)
JATENCION! ATENGAO! Uma vez que a instalacio da cadeira foi

concluida, se vocé deseja mudar a posicao de reclinagdo, deve
verificar a tensdo do sistema Top Tether.

1. Antes de instalar a cadeira para crianga, selecione uma das quatro
posigdes de reclinagao (fig. 5.1). Puxe a alavanca (I) para a frente
e ajuste e recline a cadeira até a posicéo 4, sem soltar a alavanca.
Solte a alavanca quando a cadeira estiver na posicao desejada.
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2. Puxe os botdes de desbloqueio ISOFIX (M) para extrair ambos os
bragos Isofix (N). Mova ambos os bragos de bloqueio de um lado
para o outro para ter a certeza que estdo totalmente encaixados
(fig. 5.2).

3. Segure o Top Tether (P) e passe-o pela cadeira de seguranca.

4. Coloque a cadeira da crianga no banco traseiro do veiculo na
direcdo de deslocagdo.

5. Fixe a cadeira de seguranga com as duas méos e introduza os dois
bragos de bloqueio (N) firmemente nos pontos Isofix do carro
até que os bragos de bloqueio encaixem com um clique nos dois
lados. O botédo vermelho ficaré verde nos dois lados (fig. 5.3).

6. Abane a cadeira para verificar se estd corretamente fixa aos
pontos ISOFIX do veiculo.

iPRECAUCION! Los brazos de bloqueo sélo estaran correctamente
acoplados si en ambos botones de seguridad aparece el color verde.

7. Empuje la silla de seguridad hacia el respaldo, ejerciendo una
presion firme y constante sobre ambos lados hasta que quede bien
pegada al asiento del vehiculo. Si es necesario, regule la inclinacion
del respaldo del asiento del vehiculo para que la silla quede bien
asentada contra el mismo (fig. 5.4)

8. Tome el Top Tether y presione el regulador del Top Tether (P) para
estirar la correa.

9. Enganche el mosquetdn de seguridad en el punto de anclaje del
Top Tether recomendado en el manual del vehiculo (fig. 5.5).

CUIDADO! Nao utilize o mosquetdo de bagagem em vez
do ponto de fixagdo do Top Tether. Procure este simbolo

no seu veiculo:

10.Para esticar o Top Tether, elimine as folgas retirando a
extremidade livre do cinto através do regulador do Top Tether
(fig. 5.6). O Top Tether estara corretamente esticado quando o
indicador de tensao passar de vermelho para verde (fig. 5.7).

Desinstalando os bragos ISOFIX

Para liberar os bragos do IsoFix, pressione o botdo nas ancoras (M)
para destrava-las até que o indicador passe da cor verde para a
vermelho. Isso liberara a cadeira (fig. 5.8).

6.INSTALA(;AO DA CADEIRA NO SENTIDO DA MARCHA
GRUPO 1 (APENAS COM CINTO DE 3 PONTOS)

Apenas o GRUPO 1. Desde aprox. 9
& AVISO meses a 4 anos (9-18 Kg)

ATENGAO! Uma vez que a instalacdo da cadeira foi concluida, se
vocé deseja mudar a posicdo de reclinagéo, vocé deve repetir as
etapas descritas abaixo para garantir a instalagdo correta nessa nova
posicao.

1. Antes de instalar a cadeira para crianga, selecione aposi¢ao da
reclinagao 1, 2, 3 ou 4 (fig. 6.1). puxe a alavanca da reclinagao do
banco para a frente (1) e ajuste a cadeira até a posi¢do desejada.

N

. Coloque a cadeira no banco traseiro do veiculo na diregdo de
deslocagao, assegurando-se de que esta apoiada firmemente no
assento do veiculo.

3. Abra o arnés para facilitar a instalagdo da cadeira.

4. Retire a almofada (K) da cadeira.

5. Passe a parte do cinto diagonal do veiculo pela guia (L) marcada
em vermelho, localizada atras do apoio de cabeca. Passe a parte
abdominal do cinto pelas guias (J) ( fig 6.2, 6.3).

6. Ligue o cinto de seguranca do veiculo na sua fivela pressionando até
ouvir um clique.

7. Pegue no cinto do veiculo e estique puxando para tensioné-lo

removendo qualquier folga(fig. 6.4).

[ee]

. Certifique-se de que o cinto do veiculo ndo esteja torcido.

NeJ

. Coloque a almofada (K) na cadeira o seu lugar.
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7. INSTALACAO DA CRIANGA NA CADEIRA GRUPO 0+ /1

O ajuste correto do cabeceiro garante a instalagdo correta da

crianga na cadeira. O cabeceiro deve ajustar-se de modo a que o
arnés da cadeira (E) permanega ao nivel dos ombros da crianga ou
ligeiramente por cima, nunca por tras da regido lombar ou a altura das
orelhas (fig. 7.1).

O apoio de cabega e o arnés podem ser ajustados desta forma:
- Solte as cintas do arnés da cadeira o maximo possivel. Para isso:

a. Liberte as cintas do arnés (E) ao tirar a parte peitoral do mesmo
enquanto prime o botdo de ajuste do arnés (G) (fig. 7.2).

b. Pressione o ajustador de altura do apoio do cabeca (A) e puxe para
cima. Selecione a altura correta das algas de ombro (E) e encaixe-a
na posicdo correta para a crianga soltando o regulador (fig. 7.3).

1. Pressione o botdo vermelho, abra a fivela (F) para facilitar a
instalacao da crianca.

2. Coloque a crianga na cadeira.

3. Coloque o cinto da crianga na cadeira e prenda as 2 partes do clipe,
certificando-se de que o lado direito esté no topo (fig. 7.4 y 7.5)

4. Introduza o encaixe na fivela do cinto do veiculo. Devera ouvir um
clique. (fig. 7.6 y 7.7).

5. Puxe a correia de ajuste do arnés (H) para dar a tenséo correta ao
arnés (fig. 7.8). Para garantir a seguranca da crianga, o arnés deve
estar apertado, mas ndo pressionar o corpo da crianga.

8.INSTALA§,Z\O DA CADEIRA NO SENTIDO DA MARCHA
GRUPO 2/3 (1sOCLICK FIX®, TOP TETHER E CINTO DE 3 PONTOS)

Apenas o GRUPO 2/3 . Desde aprox.
A AVISO 4 a 12 anos (15-36 kg)

Retirar o arnés de seguranca e a fivela

Antes de instalar a cadeira para o grupo 2/3, tem de retirar o arnés

(E), as protecgdes do arnés (D), e a fivela de seguranca (F). Por isso:

1. Liberte as cintas do arnés (E) ao tirar a parte peitoral do mesmo
enquanto prime o botdo de ajuste do arnés (G) (fig. 7.2).

2. Solte as cintas do arnés da parte traseira da cadeira, liberando-as do
conector do arnés (R). Remova-os da parte da frente da cadeira.(fig 8.1)

3. Retire o travdo do apoio de cabega (G) e os protectores de ombro e
guarde-os para uma utilizagdo futura (fig 8.2y 8.3)

4. Levante a capa do asento da cadeira e guarde as cintas do arnés em um
dos orificios da cadeira, tentando nao atrapalhar a crianca (fig. 8.4 y 8.5).

5. Gire a cadeira e, desde abaixo, retire a fivela de seguranca (F), passando
a placa de retencéo atraves da ranhura da base da cadeira. (fig. 8.6).

6. Retireafivelade seguranca (F) e guarde-ano saco de armazenamento.

Instalagdo da cadeira.

1. Oindicador da reclinagdo deve marcar a posicédo 1 (fig. 8.7). Para
faze-lo puxe a alavanca (I) para a frente e ajuste e recline a cadeira
até a posicdo 1, sem soltar a alavanca. Solte a alavanca quando a
cadeira estiver na posigado desejada.

2. Puxe os botdes de desbloqueio ISOFIX (M) para extrair ambos os
bragos Isofix (N). Mova ambos os bragos de bloqueio de um lado para
o0 outro para ter a certeza que estédo totalmente encaixados (fig. 8.8).

3. Segure o Top Tether (P) e passe-o pela cadeira de seguranca.

4. Coloque a cadeira da crianga no banco traseiro do veiculo na
direcdo de deslocagdo.

5. Fixe a cadeira de seguranga com as duas maos e introduza os dois
bracos de bloqueio (N) firmemente nos pontos Isofix do carro
até que os bragos de bloqueio encaixem com um clique nos dois
lados. O botdo vermelho ficara verde nos dois lados (fig. 8.9).

6. Abane a cadeira para verificar se esté corretamente fixa aos
pontos ISOFIX do veiculo.

CUIDADO! Os bragos de bloqueio apenas estarao devidamente
encaixados se ambos os botdes de seguranca estiverem verdes.

7. Empurre a cadeira de seguranga contra o encosto, exercendo
pressdo firme e constante sobre os dois lados até que fique bem
presa ao banco do veiculo. Se necessario, ajuste a reclinagao do
encosto do banco do veiculo para garantir que o assento para
crianga esteja correctamente encostado (fig. 8.10)
8. Pegue no Top Tether e pressione o regulador do Top Tether (P)
para esticar a correia.
9. Encaixe o mosquetdo de seguranga no ponto de fixagdo do Top
Tether recomendado no manual do seu veiculo (fig. 8.11).
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CUIDADO! Nao utilize o mosquetdo de bagagem em vez
do ponto de fixagdo do Top Tether. Procure este simbolo

no seu veiculo:

10.Para esticar o Top Tether, elimine as folgas retirando a
extremidade livre do cinto através do regulador do Top Tether
(fig. 8.12). O Top Tether estara corretamente esticado quando o
indicador de tensdo passar de vermelho para verde (fig. 8.13).

1

12. Passe a parte diagonal do cinto pela guia diagonal do cinto (C) do
apoio de cabeca. Passe a se¢cdo abdominal do cinto sobre as guias
(J) (fig 8.15). Certifique-se de que a secdo diagonal do cinto passe
por a guia (J) mais préoxima do fecho do cinto do veiculo.

. Coloque a crianga na cadeira.

13. Ligue o cinto de seguranga do veiculo na sua fivela pressionando
até ouvir um clique (fig 8.16)

CUIDADO! A parte do cinto abdominal deve ser colocada o mais abaixo
possivel sobre a anca da crianca.

9.INSTALA<;AO DA CADEIRA NO SENTIDO DA MARCHA
GRUPO 2/3 (1S0CLICK FIX® E CINTO DE 3 PONTOS)

AVISO Apenas o GRUPO 2/3 . Desde aprox.
4 a 12 anos (15-36 kg)
Para la instalagdo da cadeira com Isoclick Fix® e o cinto de 3

pontos do veiculo, siga os passos descritos na secdo 8.2 “Instalagao
da cadeira”, evitando os pontos 8, 9y 10.

10.INSTALA§Z,&O DA CADEIRA NO SENTIDO DA MARCHA
GRUPO 2/3 (APENAS CINTO DE 3 PONTOS)

AVISO Apenas o GRUPO 2/3 . Desde aprox.
4 a 12 anos (15-36 kg)
Para la instalacao da cadeira com el cinturén de tres puntos, apenas

o cinto de 3 pontos do veiculo, siga os passos 1,4 ,11,12 e 13,
descritos na segdo 8.2 “Instalagdo da cadeira.”

11. LIMPEZA E MANUTENCAO

11.1 Retirar a capa.

1. Retire o arnés de 5 pontos.

2. Retire a tampa do encosto e da base

3. Mova o encosto de cabega da cadeira para a posi¢do mais alta

4. Retire a capa da base do encosto de cabeca, depois retire a capa do
encosto de cabeca.

Para voltar a colocar a capa, basta seguir os pasos encima em ordem inversa.

CUIDADO! Nunca use a cadeira de crianga sem uma fivela
corretamente instalada. Certifique-se de que a placa de metal esta
corretamente fixada.

CUIDADO! Verifique se as precintas do arnés ndo estdo torcidas e se
foram inseridas corretamente nas ranhuras do cinto da capa.

9.1 Lavagem

1. Para efetuar a lavagem das cintas e das partes de plastico deve
ensaboar com detergente neutro e dgua quente.

2. Assegure-se de que o sabdo nédo entra dentro da fivela ou das pecas
metalicas.

3. Néo introduza produtos quimicos ou lixivia em qualquer parte da
cadeira.

INSTRUCOES DE LAVAGEM:

« A capa é desmontavel e lavavela * Limpar a seco com qualquer K E

30° e s6 deve secar ao ar livre. dissolvente, exceto

« Lavar na maquina a frio. tr[clor?e-tlleno.
« Nio utilizar lixivia « Néo utilizar secador.
« Néo passar a ferro.

Se tiver alguma duvida sobre a utilizagdo ou colocagdo deste produto ou
necessitar de qualquer peca sobresselente, entre em contacto com o nosso
servigo de atendimento ao cliente.
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12. GARANTIA

Este produto esta coberto pela garantia legal, nos termos e condi¢des
estabelecidos no RDL 1/2007, de 16 de novembro. Durante um periodo de
2 anos apds a data da compra, fica coberta qualquer falta de conformidade
existente no momento da entrega do produto. E imprescindivel que se
conserve o taldo de compra ou a fatura comprovativa da aquisicdo do
produto durante o periodo de garantia. Devem-se seguir cuidadosamente
as instrugdes de utilizagdo facultadas no manual do produto para a sua
colocagdo em funcionamento, assim como para o posterior funcionamento
adequado do mesmo. Esta garantia ndo cobre os defeitos derivados de
deterioracdo acidental, de um uso indevido ou mau tratamento do produto,
assim como os derivados de manutencdo inadequada, ou de uma reparagdo
efetuada por pessoal ou servi¢o técnico ndo autorizado, caso em que o
utilizador suportara as despesas derivadas do transporte e, se for caso disso,
da reparagdo. A garantia ndo cobre os componentes consumiveis, tais como
baterias ou revestimentos expostos a desgaste, derivados de um uso normal
do produto.
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